

踩一下溅污水? 松动石板修好啦

齐鲁壹点报道后,景区立即行动还将全面排查

5月2日,本报客户端齐鲁壹点刊发了《水溅游客,济南黑虎泉边的石板该修修了》一文,反映了济南黑虎泉泉池东南侧有多块石板开裂,稍不注意踩到上面,石板下的污水就会从石板缝隙中溅出,溅到游人身上。报道发出后,引起了相关部门的重视,开裂石板已经整修。



3日下午,施工人员对松动的石板进行整修。

文/片 本报记者 康鹏

事件回放 踩到松动石板 溅游客一身水

近日,济南连续下了多场雨,地下水位攀升,众多泉水喷涌得更欢快了。2日上午,环城公园黑虎泉附近迎来了众多游客,两位游客在经过泉池东南侧的石板路时,踩到了脚下开裂的石板,石板下的污水立刻从石板缝隙中飞溅出来,溅到两位游客的衣服上。

在此采访的记者注意到,这里多块石板已经开裂,加上经常有市民在泉池边打水,溅到地面上的泉水慢慢渗流到石板下,使得石板下面有了空隙,从此经过的游人稍不注意,踩到松动的石板上,石板下的污水就会从石板缝隙中溅出。在短短几分钟内,就有多名游客“中招”,这几块开裂的石板确实该好好维修一下了。记者随后把有关情况写成报道,刊发在齐鲁晚报的新闻客户端齐鲁壹点上。

报道发出后引起了相关部门的重视,立即安排工作人员对开裂的石板进行整修。

3日下午1时许,记者在黑虎泉泉池东南侧看到,现场已经围上了施工围挡,施工人员正取下松动的石板,往石板下重新抹上水泥。几位在此打水的市民高兴地说:“这下好了,松动的石板修好了,以后从这里过再也不用担心身上被溅水了。”

部门回应 护城河边类似问题 2至3天都将处理好

济南天下第一泉风景区相关负责人也联系到本报记者,通报了有关维修情况。

据该负责人介绍,黑虎泉泉池附近的石板已铺设使用了多年,由于来往游客比较多,造成部分石板开裂,再加上经常有市民在泉池边打水,溅到地面上的泉水慢慢流到石板下,天长日久,水的冲刷使得石板下面有了空隙。另外,最近济南连续下了几场雨,雨水渗进石板下,导致石板松动,由此发生了游人踩到松动的石板上,污水从石板缝隙中溅到游人身上的事。

该负责人说,看到齐鲁壹点的报道后,景区对此高度重视,立即安排施工人员对松动的石板进行整修,预计当天就可以完成整修。

该负责人解释说,对于开裂的个别石板,他们也想进行更换,但如果更换个别石板的话,同样同批次的石板不好找;即使更换了,不同批次的石板由于厚度、规格等不统一,铺设在地上后也不平整,还会造成浪费。景区准备在现有的条件下做好整修工作,保证这些石板不影响正常使用,等将来整体大修时再统一进行更换。

施工人员会通过加固、找补等措施,解决石板松动、翘起等问题,保证不再发生行人踩下溅水的问题。景区还准备以这件事为契机,安排工作人员以黑虎泉景区为中心,对护城河周边石板松动等类似情况进行全面排查,用2-3天的时间对发现的问题进行全面处理。

春蝶萌宠游园会 共度亲子好时光

——连城广场“蝴蝶花园”系列亲子主题活动圆满收官

4月29日,在济南经十路纬十二路交界口的连城广场,一场城中心的亲子后备箱淘宝市集趣味亮相。本次后备箱淘宝市集由本报与连城广场、润华集团策划推出,近20辆汽车整齐地排放在两侧,打开的后备箱里摆放着孩子和家长们精心挑选的家庭闲置物品。来连城广场“摆摊儿”、淘宝,成



了不少人在小长假首日的休闲之选。

上午后备箱市集一开市,就吸引了众多路人在摊位前驻足观看。在这里,小朋友们化身小掌柜,打开私家车后备箱,亮出看家宝。来“摆摊儿”的小朋友们可是做足了准备,为自家摊位精心起了专属店名——“嘉旅的光影杂货铺”、“小胖的玩具店”、“伊朵百货”、“大顽玩乐汇”……“店铺”的广告语或文艺清新,或耍酷卖萌,令人忍俊不止。同时,各摊位上充足而新颖的“货源”更是吸引了路过的家长和孩子驻足挑选,爱不释手,玩具、绘本、手工作品、文创产品等各类商品在市集上应有尽有,不时有行人前来询价购买。“小掌柜”们都使出浑身解数吆喝起来,认真地向顾客推销介绍商品,不少小朋友都在当天收获了自己的“第一桶金”。“我们和孩子一起采购

地垫、价签,给店铺起名,挑选商品并制定价格,共同完成了后备箱市集的准备工作,孩子第一次卖东西觉得很有趣,第一次自己挣到钱成就感爆棚,认识了新朋友更是开心极了。”在一家名为“快乐小铺”的摊位前,孩子妈妈高兴地告诉记者。

据了解,4月6日,由本报和连城广场联手打造的“蝴蝶花园”在济南一亮相,便掀起了一股亲子游园热潮,连城广场大厅里的“萌宠乐园”更是深受小朋友的喜爱,汇集了繁花、萌宠的“蝴蝶花园”迅速成为市民们踏春赏花、拍照打卡的首选坐标。与此同时,围绕蝴蝶花园展开的“春蝶萌宠游园会”在四月的每个周末精彩上演——宝贝们穿上自己喜爱的盛装,背上蝴蝶翅膀进行的“花仙子春日大巡游”,带来了春天的生机与活力;“蝴蝶之星”cosplay趣味赛让

小朋友登上舞台进行才艺展示,技惊四座;在“世界地球日儿童主题绘画”活动中,宝贝们在画布上随心挥洒,表达对地球母亲的关爱之情;本次的“后备箱淘宝市集”萌趣十足,增进了亲子之间的亲密互动……众多小朋友和家长们踊跃报名参加,让四月档的每个周末精彩纷呈、高潮迭起。连城广场的负责人表示,今后他们将不定期推出各种特色体验活动,让广大市民尽情体验这座亲子主题购物中心带来的温情与活力。



(许昱洲)

一品康海参新货优惠活动

5月4日—5月6日 9年老店质量有保证,品种多价格低

淡干海参	优质刺参	胶东刺参	特A级刺参	特AA级刺参	大连刺参
650元/斤	1180元/斤	1390元/斤	1450元/斤	1580元/斤	1780元/斤

买海参,买好海参,就到一品康海参 老客户进店免费领取茶叶一包

地址:济南市槐荫区经七路汇统大厦B座一楼一品康海参店 电话:15753168188

乘车路线:乘6、74、76、102、104、127、129、K92、K100、K205到小纬六路站下车路南